



В Ижевске арестован мужчина, обвиняемый в причинении знакомому тяжкого вреда здоровью, в результате чего он скончался



Следственным отделом по Индустриальному району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 22 на 23 апреля 2023 года между обвиняемым и его 36-летним знакомым после совместного употребления спиртных напитков в квартире по улице 9 Января в Ижевске произошла ссора на почве личной неприязни. В ходе конфликта обвиняемый ударил знакомого ножом. Потерпевший был госпитализирован, однако, несмотря на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

оказанную медицинскую помощь, скончался в результате полученных телесных повреждений.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1784336>